
 

Zápisnica 

zo 14. zasadnutia  OZ v Čaradiciach, konaného dňa 30.11.2016 

 
Prítomní                       :  Vladislav Uličný- starosta obce 

poslanci                         :  Milan Pilc, Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Mária Bagová,                                       

                                         Valerián Lasab, Mgr. Jana Gergelová, Vladimír Dávidík  – prišiel 

pred 

                                         rokovaním 6 bodu programu 

Neprítomní-  

ospravedlnení poslanci :   

 

Ďalší prítomní              :   Ing. Ľudmila Šabíková – zamestnanec obce  

                                          JUDr. Uličná Ivanová Michaela -  zamestnanec obce 

                                          Adriana  Kováčová -  hlavný kontrolór obce 

Verejnosť                     :  Anna Bajzová,  Ing. Ján Eržin, Jozef Sárka 
  

PROGRAM 

                       1. Otvorenie zasadnutia 

                        2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

                        3. Informácia o plnení uznesení 

                        4. Interpelácie 

                        5. Žiadosť o dotáciu – Rímsko-katolícky farský úrad Tek. Nemce 

                        6. Informatívna správa  o príprave rozpočtu na rok 2017 

                        7. Plán zasadnutí obecného zastupiteľstva na rok 2017 

                        8. Smernica o Verejnom obstarávaní obce Čaradice pre zákazky s nízkou 

                           hodnotou zadávané  verejným obstarávateľom v zmysle zákona  

                           343/2015 Z. z. o verejnom  obstarávaní 

                        9. Inventarizácia k 31.12.2016 

                      10. Rôzne 

                      11. Diskusia          

                      12. Rekapitulácia uznesení  

                      13. Ukončenie, záver  

 

 

K bodu 1 :Otvorenie zasadnutia 

      14. zasadnutie Obecného zastupiteľstva  Obce Čaradice / ďalej len „OZ“ / otvoril 

a rokovanie viedol Vladislav Uličný – starosta obce / ďalej len „starosta“ / a privítal všetkých  

prítomných. Na základe  predloženej  listiny starosta konštatoval, že OZ je uznášania 

schopné.  

 

K bodu 2 :  Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie, 

schválenie programu zasadnutia OZ 
Overovatelia zápisnice: Július Šabík, Mária Bagová 

Návrhová komisia :       Bc. Peter Škvarek, Valerián Lasab 

Zapisovateľka :              Ing. Ľudmila Šabíková 

Hlasovanie:       za: /6/ Milan Pilc, Valerián Lasab, Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Mária  

                                     Bagová, Mgr. Jana Gergelová/ 

                         proti:/0/  

                       neprítomní pri hlasovaní:/1 / Vladimír Dávidík  

 zdržal sa: /0/ 



Starosta predniesol program rokovania 14. zasadnutia OZ Obce Čaradice a uviedol, že 

program je v súlade s pozvánkou. Následne prítomných upovedomil o možnosti doplnenia 

tohto programu a súčasne o podanie návrhu o jeho doplnenie. 

Vzhľadom na to, že poslanci nepodali žiadne návrhy na doplnenie programu, dal starosta  

obce o programe  hlasovať. 

Hlasovanie:       za: /6/ Milan Pilc, Valerián Lasab, Július Šabík, Bc.Peter Škvarek, Mária 

                                    Bagová, Mgr. Jana Gergelová/. 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

neprítomní pri hlasovaní:/1 / Vladimír Dávidík  

 

SCHVÁLENÝ PROGRAM ROKOVANIA:  
 

PROGRAM 

                       1. Otvorenie zasadnutia 

                        2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

                        3. Informácia o plnení uznesení 

                        4. Interpelácie 

                        5. Žiadosť o dotáciu – Rímsko-katolícky farský úrad Tek. Nemce 

                        6. Informatívna správa  o príprave rozpočtu na rok 2017 

                        7. Plán zasadnutí obecného zastupiteľstva na rok 2017 

                        8. Smernica o Verejnom obstarávaní obce Čaradice pre zákazky s nízkou 

                           hodnotou zadávané  verejným obstarávateľom v zmysle zákona  

                           343/2015 Z. z. o verejnom  obstarávaní 

                        9. Inventarizácia k 31.12.2016 

                      10. Rôzne 

                      11. Diskusia          

                      12. Rekapitulácia uznesení  

                      13. Ukončenie, záver  

 

Program 14. Zasadnutia OZ bol schválený. 

 

 

     

K bodu 3 : Informácia o plnení uznesení  

  Starosta predložil informáciu o plnení uznesení prijatých na 13. zasadnutí OZ Obce 

Čaradice, konaného dňa  30.8.2016.    

 Obce Čaradice v súlade s § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v z.n.p. berie na vedomie  informáciu o plnení uznesení z 13.  zasadnutia OZ Obce Čaradice 

zo dňa 30.8.2016. 

Hlasovanie:       za: /6/ Milan Pilc, Valerián Lasab, Július Šabík, Bc.  Peter Škvarek, Mária  

                                     Bagová, Mgr. Jana  Gergelová/. 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

neprítomní pri hlasovaní:/1 / Vladimír Dávidík  

 
 

K bodu 4. Interpelácie 

Neboli žiadne interpelácie.   

 

K bodu 5 : Žiadosť o dotáciu – Rímsko-katolícky farský úrad Tek. Nemce 

 



Starosta predložil žiadosť Rímsko-katolíckeho farského úradu Tekovské Nemce o dotáciu na 

opravu organu v kostole – Čaradice vo výške 1800,-€. Poslanci s poskytnutím dotácie 

súhlasili. 

Hlasovanie:       za: /6/ Milan Pilc, Valerián Lasab, Július Šabík, Bc.  Peter Škvarek, Mária  

                                     Bagová, Mgr. Jana Gergelová/. 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

neprítomní pri hlasovaní:/1 / Vladimír Dávidík  

 

OZ schválilo poskytnutie dotácie na opravu organu v kostole Čaradice vo výške 1800,-€. 

 

 
K bodu  6. Informatívna správa  o príprave rozpočtu na rok 2017 

Starosta informoval o  zámeroch, ktoré sa nepodarili uskutočniť v tomto roku :  

- žľaby v časti Rajčuchy 

- chodník 

poslanec M.Pilc sa pýtal čo je s realizáciou projektu chodník, že súťaž bola vyhlásená ešte v  

6/16 a ukončenie malo byť v 11/2016 – starosta mu vysvetlil, že neprebehlo vyhodnotenie 

projektu a následné podpísanie zmluvy zo strany PPA. Ak budú ďalšie nové informácie, bude 

o nich informovať. 

- rekonštrukcia toaliet OcÚ Čaradice 

- rekonštrukcia kuchynky OcÚ  Čaradice 

- nový cintorín – projekt, výkup pozemkov pod cintorínom 

poslanec M. Pilc mavrhol  vybudovanie parkoviska pri cintoríne – starosta mu odpovedal, že 

by sa museli vyjadrovať viaceré orgány ako napr. dopravná polícia, úrad pre cestnú dopravu 

a pozemné komunikácie a iné, čo by už nechal na stavebné konanie. 

- prišiel poslanec Vladimír Dávidík, ktorý sa zapojil a tlmočil požiadavku MŠ 

o nové preliezky pre deti. Starosta odpovedal, že sa urobí výber z viacerých 

a mohli by sa zakúpiť na jar 2017 

- navrhol opraviť chodníky na Ružovej ulici 

- poslanec M. Pilc žiadal namontovať spomaľovače na ulici kde býva. Nakoľko 

ide zima a boli by prekážkou pri odhŕňaní snehu, môžu sa osadiť na jar 2017. 

 

 

K bodu 7. Plán zasadnutí obecného zastupiteľstva na rok 2017 

 
Starosta predložil návrh  plánu činnosti OZ na rok 2017. Poslanci k predloženému návrhu 

nevzniesli žiadne pripomienky.   

Následne starosta dal hlasovať o schválení  predloženého plánu zasadnutí. 

Hlasovaním 

                          za: /7/ Milan Pilc, Valerián Lasab, Július Šabík, Bc.  Peter Škvarek, Mária  

                                     Bagová, Mgr. Jana Gergelová, Vladimír Dávidík/. 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

                       neprítomní pri hlasovaní:/0 /  

 
poslanci  schválili plán zasadnutí OZ na rok 2017. 

 

 



K bodu  8. Smernica o Verejnom obstarávaní obce Čaradice pre zákazky s nízkou 

hodnotou zadávané  verejným obstarávateľom v zmysle zákona 343/2015 Z. z. 

o verejnom  obstarávaní 

Starosta predložil návrh smernice o Verejnom obstarávaní obce Čaradice pre zákazky 

s nízkou hodnotou zadávané  verejným obstarávateľom v zmysle zákona 343/2015 Z. z. 

o verejnom  obstarávaní. Poslanci si potrebný material vyžiadali zaslať e-mailom a vyjadria sa 

k nemu na najbližšom zasadnutí OZ.  

 
K bodu 9. Inventarizácia k 31.12.2016 

 
Starosta oznámil, že v zmysle zákona č.431/2002 Z. z. o účtovníctve je nutné vykonať  

inventarizáciu majetku , záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov k 31.12.2016 a zároveň určil 

zloženie inventarizačných komisií.  

Hlasovaním 

                          za: /7/ Milan Pilc, Valerián Lasab, Július Šabík, Bc.  Peter Škvarek, Mária  

                                     Bagová, Mgr. Jana Gergelová, Vladimír Dávidík/. 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

                       neprítomní pri hlasovaní:/0/  

poslanci  schválili zloženie inventarizačných komisií k inventarizácii majetku, záväzkov 

a rozdielu majetku a záväzkov k 31.12.2016. 

 

 
K bodu 10: Rôzne 

10/1 starosta informoval o ponuke Okresného úradu Nitra o odkúpenie spoluvlastníckeho 

podielu, ako dočasného správcu majetku štátu ktorý nadobudol titulom odúmrte podľa 

dedičského rozhodnutia. Po prečítaní ponuky dal starosta hlasovať. Ponuka tvorí prílohu 

zápisnice. 

Hlasovaním 

 za: /0/ 

 proti: /7/ Milan Pilc, Valerián Lasab, Július Šabík, Bc.  Peter Škvarek, Mária  

                                     Bagová, Mgr. Jana Gergelová, Vladimír Dávidík/. 

 zdržal sa: /0/ 

 neprítomní pri hlasovaní:/0/ 

 

 

 
K bodu 11: Diskusia 

 

11/1 Pani Bajzová 

- žiadala, aby si poslanci pozreli zápis z 12.12 2011, v ktorom prerokovali jej 

žiadosť o vyplatenie nájmu aj s uvedenou výškou , bol prerokovávaný projekt 

na chodník – po park, kde sa jednalo o cene aj o príspevku z VÚC, ako aj 

výrub stromov – Bačková a tvrdí, že nie je pravda, že poslanci o tomto 

zámere nevedeli 

- 17.5.2016 sa objavil na internete tender na výstavbu spomínaného chodníka, 

tento však poslanci schválili v decembri 2015, keby sa bol chodník robil 

v roku 2011, bolo by stačilo fi. Eurovia zaplatiť cca 10 000 €, je tu 



podozrenie z predraženia tejto zákazky vzhľadom k vysokej cene cca 70 000 

€.  

- začiatkom mája 2016 poslala elektronickú správu na Ministerstvo ŽP 

Bratislava- podnet na prešetrenie a zastavenie  tendra na sanáciu odpadov 

v našej obci z dôvodu vysokej ceny cca 60 000 €, ktorý poslali na šetrenie  

Okresnému úradu ŽP  - Zlaté Moravce, ktorí to riešili a podali trestné 

oznámenie, vypovedala v Nitre a žiadala, aby boli vypočutí:p. J. Šabík ( 

nakoľko sa jednalo o pozemok PS Urbaristov a Sekanín Čaradice  4537/101) 

a V. Dávidík. Trestné stíhanie bolo zastavené s tým, že obec musí skládky 

odpadu zlikvidovať na vlasnté náklady.Jej cieľom bolo upozorniťna to, ako sa 

tvorcovia štúdie dopracovali k takej vysokej cene. Doporučuje p. Šabíkovi aj 

ostatným poslancom, aby si prečítali štúdiu 

- v r. 2016 obec podala žalobu na súd do Nitry, jednalo sa o dom, ktorý je teraz 

vo vlastníctve hlavnej kontrolórky obce. Kúpnu zmluvu vypracovala 

zamestnankyňa obce JUDr. M. Uličná, t.z., že za túto prácu dostala zaplatené 

– na to sa ohradila JUDr. Uličná, že ona zmluvu vypracovala zadarmo 

a mimo pracovnej doby.  

- bola na zasadnutí v 4/16, kde pani Repiská povedala, aby túto nehnuteľnosť 

obec kúpila, ďalej p. Bajzová trvala na tom, aby bola do zápisnice zapísaná 

veta, ktorú vyslovila p. Repiská: „pán starosta mi povedal, že sľubuje, že 

žiadna čierna huba do tejto dediny viac nepríde“ 

- vyzvala starostu a poslancov, aby zvolali verejné zhromaždenie občanov, tiež 

aby sa zaoberali aj jej žiadosťou o vyplatenie nájmu a nie len rodinou 

Škvarekovou a A. Kováčovou. 

- Poukazovala na klientelizmus, časté zákazky fi. LUMIGREEN, žiada 

predložiť prieskum trhu, vyhodnotený poslancami 

- Chatrče  rómskych občanov stoja  na spoločnej nehnuteľnosti PS Urbaristov 

a Sekanín, žiadala aby im obec kúpila unimobunky 
 

 

11/2 poslanec J. Šabík poukázal na kopy odpadu za horným cintorínom,  pýtal sa starostu, 

prečo vytvoril čiernu skládku v dolnej časti družstva a aj pod družstvom . Osobne videl voziť 

fúru škridli p. Škvarekom,  bol sa tam pozrieť a zistil, že sú tam vysypané tri fúry škridli 

a iného materiálu. Starosta mu odpovedal že o tom vedel. P. Šabík ďalej tvrdil, že sú to 

súkromné pozemky a bez súhlasu vlastníkov tam nemôže nič robiť. Dôrazne žiadal, aby obec 

vyhlásila zákaz sypania smetí na týchto miestach, navrhol zvolanie verejného zhromaždenia 

občanov, aby sa mohli aj oni vyjadriť vo veci vybudovania zberného dvora a iných dôležitých 

záležitostiach obce. Vystúpil proti hlavnej kontrolórke obce,  podal návrh na jej odvolanie, 

z dôvodu porušenia jej povinností, nakoľko vo svojej pracovnej dobe ako poštová 

doručovateľka nepravdivo a skreslene informuje občanov o dianí sa v Pozemkovom 

spoločenstve a v obci. Ona sa bránila tým, že ona nič neporušila a môže ju OZ odvolať ak 

hrubo poruší zákon. 

 

11/3 Poslanec Šabík ďalej predniesol návrh, aby sa preplatilo občanovi B.Šprlákovi Čaradice 

č. 124 náklady na uloženie potrubia a  žľabov na verejnom priestranstve pred ich domom ( 

cca 120,-€) 

Hlasovanie: 

                          za: /7/ Milan Pilc, Valerián Lasab, Július Šabík, Bc.  Peter Škvarek, Mária  

                                     Bagová, Mgr. Jana Gergelová, Vladimír Dávidík/. 



                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

                       neprítomní pri hlasovaní:/0/  

poslanci  schválili preplatenie nákladov p. Branislavovi Šprlákovi, Čaradice č. 124 na 

uloženie potrubia a  žľabov na verejnom priestranstve pred ich domom č.124 

11/4 p. Sarka požiadal o ovocné stromčeky na jeho otca neb. Jozefa Sarku č. 50, JUDr. Uličná 

poznamenala, že nakoľko v čase schválenia zámeru zakúpiť ovocné stromy v OZ p. Sarka 

ešte žil, má nárok na uvedené stromčeky. Poslanci súhlasili. Ďalej  poukázal na betónový stĺp 

pri č. 50, že ho dotiahne starosti pred dom. Starosta sa spýtal p. Sárku, že čo má obec 

s betónovým stĺpom, ktorý si tam dal uložiť jeho otec za éry starostu obce p. Bajzu. 

Odpovedal, či si starosta nevšimol, že sa zmenil vlastník? Ďalej sa pýtal, čo bude s jarkom 

pred jeho domom 239, kde stojí stále voda? Starosta odpovedal, že problém s neodtekajúcou 

vodou v jarku od č. domu 238 až po 242 je vyriešený. P. Sárka tvrdil stále svoje, že tam voda 

stojí a je to len dočasné.  

11/5 poslanec M. Pilc  sa pýtal koľko stál folklórny festival? Tiež poukázal na odpad  pri 

družstve, na odpad  v lese pri rómoch, aby tam obec dala kontajner, pýtal sa na  budovu 

Jednoty – starosta mu na to odpovedal, že zavolá statika, aby sa odborne vyjadril. Dopočul sa, 

že z MŠ ušlo dieťa domov, pýtal sa aké sankcie vyvodil starosta  pre p. učiteľky – starosta 

odpovedal, že ako prvé je ústne napomenutie, poslanci doporučili starostovi, aby písomne 

napomenul p. učiteľku, p. riaditeľku aj p. riaditeľa, nech písomné napomenutie pripraví do 

budúceho zasadnutia. Ďalej poukázal na konzumáciu alkoholu v parku – počuť tam oplzlé 

reči a nadávky-   je to nevhodné, nakoľko sa  v parku  hrávajú aj deti, navrhuje, aby OZ 

prijalo k tomu VZN a aj o delobuchoch, žiada vyhlasovať v MR, aby občania nevyvážali 

stavebný odpad , upozornil, že rómovia majú autá bez dokladov, aby sa niečo nestalo,  podal 

návrh na zvýšenie odmien poslancov - starosta mu odpovedal, že pripraví úpravu 

v rokovacom poriadku do budúceho zasadnutia  

11/6  poslanec V. Dávidík sa pýtal kedy bude privítanie detí, starosta mu odpovedal, že 

niekedy v polovici decembra 2016, tak ako aj minulý rok 

11/7 starosta navrhol odmenu  vo výške 100,-€ p. Márii Kminiakovej, Čaradice č. 131 za za 

prácu vo folklórnom súbore Čaračan. 

Hlasovanie: 

                          za: /7/ Milan Pilc, Valerián Lasab, Július Šabík, Bc.  Peter Škvarek, Mária  

                                     Bagová, Mgr. Jana Gergelová, Vladimír Dávidík/. 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

                       neprítomní pri hlasovaní:/0/  

 
11/8 Ing. Ján Eržin – upozornil, že p. Matejov opiluje krík s krovinorezom, žiada sprístupniť 

prechod popri  hájenke –  starosta mu odpovedal, že je to v súkromnom vlastníctve. 

Ďalej žiada: 

-odpratať bodrel na bývalom miešacom centre 

-odstrániť rampu pri tubosideri 

-dodaniť Matejov dom cca 90 m2 

-rozšírenie Kamerového systému pri dome jeho matky č. 242 

-nekosiť verejné priestranstvá 

-Žumpy v Čaradiciach 

-Súdny spor – vydanie predbežného opatrenia, - aby sme preplatili súdne trovy 
                       

 

 



12. Rekapitulácia uznesení  

 Keďže hlasovanie prebiehalo individuálne k jednotlivým bodom rokovania, člen návrhovej 

komisie Valerián Lasab prečítal rekapituláciu prijatých uznesení. Poslanci nevzniesli 

k predloženej rekapitulácii pripomienky.   

 

K bodu  13 : Záver.  

                   Starosta obce poďakoval poslancom za ich aktivitu pri prejednávaní jednotlivých 

bodov programu.  Následne ukončil zasadnutie. 

 

Zapísala : Ing. Ľudmila Šabíková 

 

Overovatelia zápisnice :    Július Šabík                  .......................................    

                                              

                                         Mária Bagová                ....................................... 

 

 

 

                                                  Vladislav Uličný 

                                                                                      starosta obce 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


